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(1) Лексика  — это словарный запас языка. (2) Центральную, ядерную, часть лексики составляют
слова, актуальные для современных носителей русского языка, и прежде всего общеупотребительные
слова.

(3) Это слова, понятные всем говорящим на русском языке и необходимые для их повседневного
общения, независимо от их занятий, профессии, места жительства, социальной принадлежности, воз-
раста и т. д.

(4) Они образуют активную лексику. (5) Это, например: человек, голова, учить, есть, светлый,
умный.

(6) На фоне активной лексики выделяется пассивная лексика.
(7) В неё входят слова, редко употребляющиеся в повседневном общении и не всегда понятные

самим носителям языка. (8) Это слова, уже неактуальные в процессе общения (устаревшие слова),
или, наоборот, новые слова, недавно появившиеся и ещё не ставшие привычными, актуальными,
окончательно не вошедшие в общее употребление (неологизмы).

(9) Границы между активной и пассивной лексикой характеризуются подвижностью, изменчиво-
стью. (10) Это значит, что возможен переход из одной группы в другую. (11) К пассивной лексике в
настоящее время относят слова «гусар», «городовой», «денщик» и др., которые ранее принадлежали к
активной лексике; в активную же лексику сейчас входят слова «гимназия», «гимназист» и др., ранее
принадлежавшие к пассивной лексике.

Найдите слово, которое является средством связи 3-го и 4-го предложений текста из задания В1, и
запишите его в той форме, в которой оно употреблено.


